

一纸传真——分道扬镳

# 梅西：和巴萨说再见？

北京时间26日凌晨，一则重磅消息引发足坛地震。据美联社、ESPN等媒体证实，巴萨巨星梅西已经告知俱乐部他将要离队的想法，双方对于高达7亿欧元的天价违约金存在争议，不排除对簿公堂的可能。

从2003年跻身巴萨一队开始，在长达17年的红蓝岁月里，梅西从诺坎普成长为全世界最伟大的球员之一。他与这片球场互相成就，一起赢得34座冠军奖杯，他的名字早已写进巴萨的历史。

没有人知道梅西在做出这个决定时经历了什么。下一步，梅西将去哪里？他和巴萨将以怎样的方式画下句点？

## 早已写好的剧本？

北京时间25日晚，阿根廷奥莱报一则消息开始在足坛发酵。报道声称，梅西将在几个小时内公布自己的决定，梅西想离开了。社交媒体上也开始讨论梅西潜在的下家：巴黎、曼城还是曼联……纷乱不安的声音下，只有伤感的球迷无力地在评论区留言，“梅西不要走。”

当一切尘埃落定时，回过头才发现，“梅西离开巴萨”仿佛是早已写好的剧本。

欧冠赛场2比8被拜仁淘汰后，有媒体透露，梅西已经受够了目前巴萨的糟糕状态，他已告知俱乐部，如果新赛季不进行重建和变革，他将不会和球队续约。

动荡之中，荷兰名宿科曼接过了巴萨教鞭，上任不久就列出了球队的清洗名单。拉基蒂奇、比达尔、乌姆蒂蒂等球员都不在科曼的新赛季计划内。引起争议的是关于队史第三射手苏亚雷斯的去留问题。媒体爆料称，科曼仅用了一通不到一分钟的电话就让乌拉圭人离队。众所周知，苏亚雷斯和梅西无论在场上或在场下都是最亲密的伙伴，此举无疑是给梅西当头一棒。

此外，据西班牙媒体透露，科曼在找梅西谈话时曾表态，“你在巴萨的特权已经结束。”此时此刻，阿根廷人或许已彻底心灰意冷。

再往回看，梅西对巴萨的不满其实早有预兆。疫情期间关于

降薪问题，梅西在社交媒体上公开“声讨”俱乐部，两者之间的矛盾显而易见。

## 或将对簿公堂？

据阿根廷媒体披露，梅西在发送给俱乐部的传真中写道，根据合同第24条的规定，梅西请求终止在巴萨的雇佣合同。该条款规定梅西可以在赛季结束后免费离队，然而巴萨方面却坚称，该条款的时效早已在6月份到期。若梅西执意离队，巴萨认为他必须支付7亿欧元的合同违约金。

需要注意的是，之所以梅西的离队条款时间定在6月，是因为通常情况下西甲赛季是在5月结束，但是今年受疫情影响，赛季延长到了8月。《马卡报》就指出巴萨和国际足联签署过协议，这个赛季一直延长到最后一场比赛结束。《马卡报》认为，赛季何时结束难以预测，梅西也无法提前通知俱乐部。按照这个协议，梅西今夏有充分的时间自由离开。

根据多家媒体的消息，巴萨方面表示不排除就违约金问题和梅西对簿公堂。从目前来看，巴萨并非不想让梅西离开，只是不想让他免费离开。

梅西少时来到巴塞罗那，至今为止在这座城市已经生活了20多年，和俱乐部一起获得了34座冠军奖杯，是俱乐部历史第一射手，为球队摧城拔寨建功无数。

## 说再见的时候到了？

梅西离队的消息传出后，许

多球迷聚集在巴萨俱乐部办公室外，呼吁主席巴托梅乌下课，同时高喊梅西的名字，他们不愿“诺坎普之王”就此离开。

一人一生一座城，这样的故事固然美好，但梅西和巴萨仿佛到了该说再见的时候了。

这13年里，梅西和巴萨互相成就，但对二者之间的争议声也由来已久。无论是梅西对于其他前锋的挤压，还是巴萨过度的“梅西依赖症”，都使得外界对这支“梅西的巴萨”产生隐忧。

近几个赛季，随着巴萨阵容愈发老化，重建的呼声日益高涨，送走内马尔之后，重金砸回来的库蒂尼奥、登贝莱、格列兹曼却都没能在诺坎普踢出身价。梅西对于巴萨的重要性不言而喻，以梅西为首的“南美帮”掌握着更衣室的话语权也是不争的事实。有声音认为，巴萨“成也梅西，败也梅西”。

对于梅西而言，这些年，每当他在国家队的表现饱受质疑，总会有人拿他在巴萨的成就相比，认为梅西离开了巴萨的体系便配不起“球王”二字。梅西的职业生涯始于伊比利亚半岛，却仿佛因滞于此。

20年前，巴萨通过一张餐巾纸签下了梅西。20年后，梅西通过一纸传真宣称要与巴萨分道扬镳。33岁的梅西与亟待重建的巴萨，到了该说再见的时候了。

(据“封面新闻”/作者：钟雨恒)

分枝太多 恐难愈合

## 5大原因 促使梅西想离开

梅西与巴萨的缘分看上去要去走到尽头了。

8月25日，梅西通过法律顾问给俱乐部发了传真，表示将启动可以自由离开巴萨的条款离队。西班牙《每日体育报》指出，有五个关键原因导致了梅西产生想要离开巴萨的念头。

第一，梅西与与巴塞罗那俱乐部管理层分歧较大，恐怕难以愈合。梅西与以巴托梅乌为首的巴塞罗那俱乐部管理层从未有过亲密的关系。梅西一直爱巴萨，在欧冠联赛四分之一决赛中，梅西曾希望巴萨管理层需要彻底的改变，但这并没有发生。

第二，巴尔韦德被解雇。在巴萨，梅西和教练们一直相处得很好。解雇巴尔韦德对梅西来说是

一个打击。今年1月，巴萨解雇巴尔韦德，聘请塞蒂恩担任主帅(已下课)，这在梅西看来有些“莫名其妙”，难以理解。

第三，在对球队的规划方面存在不同意见。梅西早就对俱乐部的竞技规划表示了不认可。梅西认为，俱乐部在每个转会窗口都在“胡来”。

第四，巴萨清洗苏亚雷斯等球星令梅西不满。梅西与苏亚雷斯是球场内外的绝佳搭档，苏亚雷斯也是梅西最好的朋友之一。梅西认为，苏亚雷斯在巴萨应该得到更多的尊重。

第五，对巴萨的前景不看好。不久前，在与新任主帅科曼谈话之后，梅西不认为他继续留在这支球队还有希望获得冠军。梅西已经33岁，他能够继续保持在顶



关于梅西的去向，有媒体搞笑般地晒出梅西加盟NBA的照片

级水准的时间已经差不多了，因此他想换个地方。(李娜)



梅西身穿多支球队新球衣的“猜想版”在网上疯传

## 竞彩足球受注赛程

(8月29日进行赛事 共4场)

| 赛事编号  | 类型  | 主队(让球)VS客队      | 时间               |
|-------|-----|-----------------|------------------|
| 周五001 | 荷乙  | 乌德勒支青年队 VS 埃因霍温 | 2020-08-29 00:45 |
| 周五002 | 法甲  | 里昂 VS 第戎        | 2020-08-29 03:00 |
| 周五003 | 荷乙  | 坎布尔 VS 奈梅亨      | 2020-08-29 03:00 |
| 周五004 | 美职足 | 蒙特利尔冲击 VS 多伦多FC | 2020-08-29 08:00 |

## 竞彩足球最近赛果

(8月24日至26日进行赛事 共24场)

| 赛事编号  | 类型  | 主队(让球)VS客队       | 半场  | 全场  |
|-------|-----|------------------|-----|-----|
| 周二009 | 巴西杯 | 弗鲁米嫩(-1)VS 费古埃伦  | 1:0 | 3:0 |
| 周二006 | 美职足 | 堪萨斯城(-1)VS 休斯敦   | 1:2 | 2:5 |
| 周二005 | 美职足 | 蒙特利尔(-1)VS 温哥华   | 2:0 | 2:0 |
| 周二004 | 美职足 | 芝加哥(-1)VS 辛辛那提   | 2:0 | 3:0 |
| 周二003 | 美职足 | 费城(-1)VS 纽约红牛    | 1:0 | 1:0 |
| 周二002 | 美职足 | 华盛顿(+1)VS 新英格兰   | 0:2 | 1:2 |
| 周二001 | 欧冠  | 塞萨洛(-1)VS 贝西克塔   | 3:1 | 3:1 |
| 周二008 | 俄超  | 图兵工厂(-1)VS 莫希姆基  | 0:1 | 1:1 |
| 周二007 | 俄超  | 坦波夫(+1)VS 索契     | 0:0 | 0:1 |
| 周一005 | 美职足 | 纽约城(-1)VS 哥伦布    | 0:0 | 1:0 |
| 周一006 | 比甲  | 圣图尔登(-1)VS 奥斯坦德  | 0:0 | 0:0 |
| 周一004 | 法乙  | 特鲁瓦(-1)VS 勒阿弗尔   | 0:0 | 2:0 |
| 周一003 | 挪超  | 斯塔贝克(+1)VS 布兰    | 0:0 | 0:2 |
| 周一002 | 瑞超  | 卡尔马(-1)VS 米亚尔比   | 1:1 | 1:4 |
| 周一001 | 瑞超  | 北雪平(-1)VS 赫根     | 0:0 | 0:1 |
| 周日030 | 美职足 | 波特兰(-1)VS 西雅图    | 0:0 | 0:3 |
| 周日029 | 巴甲  | 塞阿拉(-1)VS 巴伊亚    | 1:0 | 2:0 |
| 周日028 | 巴甲  | 累体育(+1)VS 圣保罗    | 0:1 | 0:1 |
| 周日027 | 巴甲  | 布拉干RB(-1)VS 科里蒂巴 | 1:1 | 1:2 |
| 周日026 | 巴甲  | 帕梅拉斯(-1)VS 桑托斯   | 1:0 | 2:1 |
| 周日025 | 巴甲  | 达伽马(+1)VS 格雷米奥   | 0:0 | 0:0 |
| 周日001 | 欧冠  | 巴黎圣曼(+1)VS 拜仁    | 0:0 | 0:1 |
| 周日039 | 比甲  | 安德莱(-1)VS 穆斯克龙   | 0:0 | 1:1 |
| 周日038 | 俄超  | 莫斯巴达(-1)VS 莫火车头  | 0:1 | 2:1 |

(统计时间截至8月26日发稿时)